FERMÍN ALVAREZ RUIZ
FORMACIÓN ACADEMICA
- 2002. Perito Mercantil, Escuela de Comercio Nro. 9 D. E. 11 “Dr. José Ingenieros”, 
- 2012. Licenciatura en Sociología. Diploma de honor. Facultad de Ciencias Sociales. Universidad de Buenos Aires. 
- 2016. Maestría en Investigación en Ciencias Sociales. Facultad de Ciencias Sociales. Universidad de Buenos Aires. Título de la tesis: “Comunidad y Emancipación en la obra de Boaventura de Sousa Santos”. Calificación: 10 (diez) Sobresaliente con mención especial. Jurado: Dr. Gabriel Ignacio Anitúa; Dr. Pablo Barbetta; Dra. Mariana de Gainza.
- 2014. Doctorado en Ciencias Sociales. Facultad de Ciencias Sociales. Universidad de Buenos Aires. Todos los cursos aprobados. Entrega de tesis pendiente.
INVESTIGACIÓN
· Becas
- Beca Inicial de Doctorado de la Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica (ANPCyT). Vinculada al Proyecto de Investigación PICT 2011 del Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCyT). Título: “Un análisis de las semánticas comunitarias en las teorías sociológicas latinoamericanas: hacia una teoría multidimensional de la comunidad”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Código: PICT-2011-0562. Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis. Fecha de inicio de la beca: 1 de junio de 2013. Finalización: 31 de marzo de 2016.
- Beca de Finalización de Doctorado del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET).  Sede de trabajo: Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Director: Dr. Ernesto Plablo de Marinis. Fecha de Inicio de la beca: 1 de abril de 2016. Finalización: 31 de marzo de 2018.
· Participación en Proyectos de Investigación
- Proyecto PICT 2015, Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCyT), Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica. ARGENTINA
Integrante en calidad de investigador de proyecto trianual (2015-2018). Título: “Las masas en el pensamiento sociológico. Un análisis de textos claves desde la perspectiva de la simultaneidad (1890-1970)”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Periodo de ejecución: 01/09/2016 – 31/09/2019. Código: PICT-2015-1695. Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis
- Programación Científica UBACyT 2016-2019, Secretaría de Ciencia y Técnica, Universidad de Buenos Aires. ARGENTINA.
Integrante en calidad de investigador en formación de proyecto trianual (2016-2019), en la categoría grupos consolidados. Título: “Sociología de las masas. Un análisis de textos claves sobre la problemática de las masas desde la perspectiva de la simultaneidad (1890-1970)”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Resolución (CS): Nº 4756/16. Período de ejecución: 01/07/2016 – 30/06/2019. Código: 20020150100001BA. Director: Dr. Ernesto Pablo de Marinis.
- Proyecto de Investigación PIP 2016-2019, Ministerio de Ciencia y Tecnología, Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas. ARGENTINA.
Integrante en calidad de becario no CONICET de proyecto I+D trianual para grupos consolidados. Título: “Las masas como problema y como concepto para el pensamiento sociológico. Un análisis de los textos claves desde la perspectiva de la simultaneidad (1890-1970)”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Período de ejecución: 01/05/2016 – 30/05/2019. Código: 11220150100086CO. Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis
- Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE). MEXICO
Participación en calidad de encargado de las tareas de archivo en Buenos Aires, Argentina, del proyecto “La dominación filantrópica. La difusión de las Relaciones Internacionales y la ‘sociología científica’ en América Latina”. Período: 01/05/14 – 31/12/14. Director: Dr. Álvaro Morcillo Laíz. 
- Programación Científica UBACyT 2012-2015, Secretaría de Ciencia y Técnica, Universidad de Buenos Aires. ARGENTINA.
Integrante en calidad de becario no UBA de proyecto trianual (2012-15), en la categoría “grupos consolidados”. Título: “El concepto de comunidad en las teorías sociológicas latinoamericanas. Aportes para una teoría multidimensional de la comunidad”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Resolución (CS) Nº 4895/12. Periodo de ejecución: 1/7/12 – 30/6/15. Código: 20020110100096. Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis
- Proyecto PICT 2011, Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCyT), Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica. ARGENTINA
Integrante en calidad de becario de proyecto trianual (2012-2015). Título: “Un análisis de las semánticas comunitarias en las teorías sociológicas latinoamericanas: hacia una teoría multidimensional de la comunidad”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Periodo de ejecución: 01/4/12 – 01/4/15. Código: PICT-2011-0562. Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis
- Programación Científica UBACyT 2010-2012, Secretaría de Ciencia y Técnica, Universidad de Buenos Aires. ARGENTINA.
Integrante en calidad de investigador estudiante de proyecto bianual (2010-2012), en la categoría “grupos en formación”. Título: “Comunidad y lazo social en la teoría social clásica y contemporánea: un recorrido selectivo por sus derivas y significados”, con sede en el Instituto de Investigaciones Gino Germani. Resolución (CS) Nº 1004/10. Periodo de ejecución: 1/7/10 – 30/6/12. Código: 20020090200184.Director: Dr. Ernesto Pablo De Marinis
· Congresos, jornadas y eventos similares
- Ponencia "La comunidad y la emancipación en el espejo de la heterogeneidad histórico-estructural: una lectura desde la sociología de Aníbal Quijano". Presentada en el XXXII Congreso ALAS (Asociación Latinoamericana de Sociología). Lima, 1-6 de diciembre de 2019. No publicada.
- Ponencia "Hacia una crítica de la totalidad eurocéntrica como fundamento para estudios de teoría social de (y desde) el Sur". Presentada en el coloquio Diálogos del IIGG: Colonialidad de la resistencia. Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires, 27 de septiembre de 2019. 
- Ponencia en co-autoría con Alejandro Bialakowsky "Tensiones (re)clasificatorias fundamentales en la obra de Saint-Simon". Presentada en las XIII Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 26-30 de agosto de 2019. No publicada.
- Ponencia “La comunidad como problema para la emancipación: tres análisis en la sociología de Aníbal Quijano”. Presentada en las X Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 5-6 de diciembre de 2018. Publicación en actas en proceso.
- Ponencia “Los aportes de Aníbal Quijano a la Teoría de la Dependencia”. XXXI Congreso ALAS (Asociación Latinoamericana de Sociología). Montevideo, 3-8 de diciembre de 2017. No publicada- 
- Co-organizador del Eje N° 9 “Teorías, epistemologías y metodologías”. IX Jornadas de Jóvenes Investigadores (Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 1-3 de noviembre de 2017.
- Ponencia “La crítica a la idea de totalidad en Boaventura de Sousa Santos y Aníbal Quijano: una fundamentación epistemológica para estudios de Teoría Sociológica Latinoamericana”. II Congreso Latinoamericano de Teoría Social (Instituto de Altos Estudios Sociales, Universidad de San Martín), Buenos Aires, 2-4 de agosto de 2017. No publicado.
- Co-organizador de la Mesa N° 16 “Problemas de teoría sociológica clásica y contemporánea”. XII Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 22-25 de agosto de 2017.
- Ponencia en co-autoría con Alejandro Bialakowsky y Sebastián Frittaoni “El problema de las clasificaciones sociales en los análisis histórico-políticos sobre Francia de Marx” Presentada en las XII Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 22-25 de agosto de 2017. No publicada.
- Ponencia “Comunidad y emancipación en la sociología de Aníbal Quijano”. Presentada en el XXXV Congreso Internacional de la Asociación de Estudios Latinoamericanos (LASA), Lima, Perú, Pontificia Universidad Católica del Perú (PUCP). 29 de abril al 1 de mayo de 2017. Track: “Culture, Power and Political Subjectivities”. Panel: “(De)Colonialities”.
- Coordinador (Chair) del panel “(De)Colonialities”. Track: “Culture, Power and Political Subjectivities”. XXXV Congreso Internacional de la Asociación de Estudios Latinoamericanos (LASA), Lima, Perú, Pontificia Universidad Católica del Perú (PUCP). 29 de abril al 1 de mayo de 2017.
- Ponencia “Sociedad de masas y límites de la crítica sociológica en la obra de Charles Wright Mills”. Presentada en las IX Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 5-7 de diciembre de 2016. Publicada en actas. ISSN: 2250-8465.
- Co-organizador del Coloquio “El problema de las ‘clasificaciones sociales’: Reflexiones sobre las relaciones de dominación y sus representaciones en la teoría social y la literatura”. Departamento de Planificación y Políticas Públicas, Universidad Nacional de Lanús, Lanús, 28 de octubre de 2015.
- Co-organizador del Eje N° 9 “Teorías, epistemologías y metodologías”. VIII Jornadas de Jóvenes Investigadores (Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 4-6 de noviembre de 2015.
- Co-organizador de la Mesa N° 33 “Problemas de teoría sociológica clásica y contemporánea”. XI Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 13-17 de julio de 2015.
- Ponencia “Comunidad y emancipación en la sociología jurídica crítica de Boaventura de Sousa Santos”. Presentada en las XI Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 13-17 de julio de 2015. Publicada en actas: ISSN: 2469-1585.
- Ponencia en co-autoría con Alejandro Bialakowsky “Clasificar y reclasificar: un posible debate entre Saint-Simon y Durkheim”. Presentada en las XI Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 13-17 de julio de 2015. No publicada.
- Co-organizador de la presentación del área de investigación “Problemas de teoría y análisis de lo social”. Coloquio “Nuevas clasificaciones sobre lo político y lo social en la argentina reciente”. Universidad Nacional de Lanús (Departamento de Planificación y Políticas Públicas de la Universidad Nacional de Lanús, Instituto de Problemas Nacionales), Buenos Aires, 22 de abril de 2015. 
- Ponencia “Problemas teóricos y contextos de producción: Fundamentos para la investigación de problemas teóricos situados”. Presentada en las VIII Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 3-5 de diciembre de 2014. Publicada en actas. ISSN 2250-8465.
- Ponencia en co-autoría con Ana Lucila Grondona y Emiliano Torterola “La Gemeinschaft en los albores de la sociología en la Argentina: las contribuciones de A. Poviña y F. Ayala”. Presentada en el XVIII ISA World Congress of Sociology, Research Committee 35: Conceptual and terminological analysis. Session 612: Semantics of the concept of community. Different traditions and cultural backgrounds. Yokohama, Japón, 13-19 de Julio de 2014. No publicada.
- Ponencia “Comunidad, sociedad e individuo en la obra de Erving Goffman”. Presentada en las VII Jornadas de Jóvenes Investigadores (Instituto de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 6-8 de noviembre de 2013. No publicada.
- Ponencia en co-autoría con Alejandro Bialakowsky “El legado 'maldito' de Auguste Comte: la 'auto-fundación' reflexiva de la sociología”. Presentada en las X Jornadas de Sociología de la UBA (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 1-6 de julio de 2013. Publicada en actas. ISBN: 978-950-29-1441. 
- Co-organizador de la Mesa N°1 “El jardín de senderos que se bifurcan. Teoría social, teoría sociológica, sociología: la pregunta por lo social y sus múltiples respuestas. Perspectivas clásicas”. VII Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 5-7 de diciembre de 2012. 
- Comentarista de la Mesa N°2 “El jardín de senderos que se bifurcan. Teoría social, teoría sociológica, sociología: la pregunta por lo social y sus múltiples respuestas. Perspectivas Contemporáneas”, Bloque N°5 “Debates conceptuales y paradigmas epistemológicos II: Complejidad, sistemas, comunicación, interacción”. VII Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 5-7 de diciembre de 2012. 
- Ponencia “De las 'comunidades de comunicación' europeas a las 'comunidades rousseaunianas' de América Latina: un diálogo entre las obras de Jürgen Habermas y Boaventura de Sousa Santos”. Presentada en las VII Jornadas de Sociología de la UNLP (Departamento de Sociología, Facultad de Humanidades y Ciencias de la Educación, Universidad Nacional de La Plata), Buenos Aires, 5-7 de diciembre de 2012. No publicada.
- Ponencia “¿Una comunidad altruista? Hacia una aproximación sociológica al campo de producción de software libre”. Presentada en las VI Jornadas de Jóvenes Investigadores (Instituo de Investigaciones Gino Germani, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 10-12 de noviembre de 2011. No publicada.
- Ponencia “De los Nuevos Movimientos Sociales a la Constelación Posnacional: Jürgen Habermas y la posibilidad de constituir una voluntad política transnacional”. Presentada en las IX Jornadas de Sociología (Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 8-12 de agosto de 2011. Publicada en actas. ISBN: 978-950-29-1296-7.
- Ponencia “El Software Libre como problema de la sociología”. Presentada en el XXVII Congreso ALAS (Asociación Latinoamericana de Sociología), Buenos Aires, 31 de agosto-4 de septiembre de 2009. Publicada en actas. ISSN: 1852-5202.
- Miembro del comité organizador de las VI Jornadas de Adscriptos y Becarios del Departamento de Filosofía (Departamento de Filosofía, Facultad de Filosofía y Letras, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 5, 6 y 7 de noviembre de 2008.
- Co-editor de la actas de las V Jornadas de Adscriptos y Becarios del Departamento de Filosofía (Departamento de Filosofía, Facultad de Filosofía y Letras, Universidad de Buenos Aires), Buenos Aires, 8, 9 y 10 de octubre de 2007. ISBN: 978-987-1450-48-0.
· Artículos en revistas referadas
- “Boaventura de Sousa Santos: comunidad, conocimiento, emancipación”. Miríada. Investigación en Ciencias Sociales, Vol. 9, N.º 12, enero-diciembre 2017, pp. 121-148. Instituto de Investigación en Ciencias Sociales (IDICSO) de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad del Salvador (USAL) ISSN: 1851-9431. 
- “La Justicia Comunitaria en la primera Sociología Jurídica Crítica de Boaventura de Sousa Santos”. El Otro Derecho, N.º 53, diciembre 2016, pp. 151-176. Instituto Latinoamericano para una Sociedad y un Derecho Alternativos (ILSA), Bogotá, Colombia. ISSN: 0122-2252.
- (en co-autoría con Alejandro Bialakowsky) “El legado ‘maldito’ de Auguste Comte: la ‘auto-fundación’ reflexiva de la sociología”. Acta Sociológica, 67, mayo-agosto 2015, pp. 52-82. Centro de Estudios Sociológicos (CES) de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) ISSN: 0001-6993. 
· Capítulos de libros
- “Comunidad, sociedad e individuo en la obra de Erving Goffman” En: Dalle, Pablo; Justo von Luzer, Carolina; Miguel, Paula; Nosetto, Luciano (comps.) Prácticas del oficio: Artículos seleccionados de las VII Jornadas de Jóvenes Investigadores del Instituto de Investigaciones Gino Germani. Consejo Latinoamericano de Ciencias Sociales - CLACSO, Buenos Aires. ISBN: 978-987-722-066-7. pp. 233-256. Año de publicación: 2015. Referato: Sí.
- "Hacia una crítica de la totalidad eurocéntrica como fundamento para estudios de teoría social de (y desde) el Sur". En: Pablo de Marinis (ed.) Exploraciones en teoría social. Ensayos de imaginación metodológica. Buenos Aires: CLACSO-IIGG. Referato: Sí.
- (en co-autoría con Marta Del Río) "La práctica docente en contextos de encierro: una reflexión sobre la experiencia en el programa UBA XXII". En: La enseñanza de la Sociología en el Programa UBA XXII. Experiencias, aprendizajes y desafío futuros. Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires. En prensa.
TALLERES – WORKSHOPS - SEMINARIOS
- Seminario de lectura y discusión: Epistemologías del Sur. Prof. a cargo: Dr. Federico Schuster. Centro Cultural de la Cooperación “Floreal Gorini”. Carga horaria: 16 hs. Junio-Julio de 2016.
DOCENCIA
· Nivel Universitario
- Profesor Adjunto a cargo de las asignaturas “Teoría Social I” y “Teoría Social II”. Dedicación simple. Carrera de Trabajo Social, Departamento de Salud Comunitaria, Universidad Nacional de Lanús. Fecha de alta: Julio 2017 a la fecha.
- Ayudante de Primera Interino de la asignatura “Historia del Conocimiento Sociológico I” (cátedra Del Río). Dedicación simple. Carrera de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, Universidad de Buenos Aires. Resolución (CD) N° 3436 / Fecha de alta: Mayo de 2012 a la fecha.
- Instructor Jefe de Trabajos Prácticos Interino. Dedicación Simple. Departamento de Planificación y Políticas Públicas, Universidad Nacional de Lanús. Resolución (CS) N° 853/15. Fecha de alta: 01-04-15. Fecha de baja: 31-12-15
- Colaborador en el dictado del seminario de doctorado “Problemas sociales, salud y bienestar en la sociología de la Escuela de Chicago”. Departamento de Salud Comunitaria, Universidad Nacional de Lanús. Carga horaria: 30 horas. 19 y 20 de noviembre; 10 y 11 de diciembre de 2015. Profesores a cargo: Alejandro Bialakowsky; Nicolás Damin.
- Profesor Asociado de la asignatura “Problemáticas Sociológicas y Antropológicas”.  Dedicación simple. Carrera de Psicología, Facultad de Psicología y Relaciones Humanas, Universidad Abierta Interamericana. Fecha de alta: 03-04-17. Fecha de baja: 31-07-17.
IDIOMAS EXTRANJEROS
· Inglés (habla, lee y escribe).
- Estudios en el Instituto Argentino de Enseñanza de Ingles (IADEI) durante 9 años obteniendo el  diploma senior.
- Certificado en Lenguas Extranjeras (CLE) Inglés. Niveles 1, 2 y 3 otorgado por la Secretaria de Educación del Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
- Examen “First Certificate in English” de la Universidad de Cambridge obteniendo la calificación “A”.
· Alemán
- Nivel I. Laboratorio de Idiomas de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires
CARGOS EN GESTIÓN INSTITUCIONAL
· Universidad de Buenos Aires
- Dirección de Concursos Docentes. Facultad de Filosofía y Letras.
Asistente administrativo
01/04/2018 a la fecha.
- Departamento de Filosofía. Facultad de Filosofía y Letras.
Asistente administrativo
17/03/2008 - 01/06/2013 
DISTINCIONES
· Universidad de Buenos Aires
Diploma de Honor para la Licenciatura en Sociología de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires.
EVALUACIÓN
· Universidad Nacional de Lanús
- Jurado de Tesis de Maestría de José González. "El suicidio como problema público en la Argentina". Director: Dr. Juan Pablo Zabala. Maestría en Epidemiología, Gestión y Políticas de Salud. Instituto de Salud Colectiva. Agosto, 2019.
DIFUSIÓN – OTRAS PUBLICACIONES
- Evaluación de artículos para la revista Perfiles Latinoamericanos. Revista de la Facultad de Latinoamericana de Ciencias Sociales, Sede México. Publicación en prensa.
- Integrante Comité Evaluador de Revista Millcayac – Revista Digital de Ciencias Sociales.  Universidad Nacional de Cuyo (UNCUYO), Facultad de Ciencias Políticas y Sociales (FCPYS). Marzo de 2017.  ISSN: 2362-616x
- Integrante Comité Asesor de Èpocas. Revista de Ciencias Sociales y Crítica Cultural. Abril 2016. ISSN: 249-245X
- Integrante Comité Editorial de Revista Mancilla. ISSN: 2250-4427. Octubre 2015.
